Ata da Quarta Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia onze de setembro de dois mil e quinze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Fábio Joaquim Lopes Moreira, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi de Oliveira, Leonardo dos Santos Henrique, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior sendo a mesma discutida e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário a leitura das correspondências, onde constava entre outras, ofícios do Executivo Municipal respondendo Requerimentos, Pedidos de Informação, ofício da Defesa Civil Municipal convidando para Curso de Treinamento de Primeiros Socorros, Convite do Arcebispo Metropolitano de Juiz de Fora, Dom Gil Antônio Moreira para Palestras organizadas pela Arquidiocese e convite para a Exposição Agropecuária de Pequeri. Passando a Ordem do Dia: Leitura e encaminhamento do Projeto de Lei nº 08 de 31 de agosto de 2015 que “Dispõe sobre concessão de subvenções sociais às Entidade que menciona e dá outras procidências”; encaminhado as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e tomada de Contas, tendo como relatores os Vereadores Gilmar e João Carlos respectivamente. Com cópia do referido projeto encaminhado para todos os vereadores. Discussão e votação das seguintes matérias: Requerimento nº 170/2015 de autoria do Vereador João Carlos, aprovado por unanimidade, Requerimento nº 171/2015 de autoria do Vereador João Carlos, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 172/2015 de autoria do Vereador Ricardo, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 173/2015 de autoria dos Vereadores Fábio Joaquim e Walace, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 174/2015 de autoria dos Vereadores Fábio Joaquim e Walace, aprovado por unanimidade; Requerimento nº 175/2015 de autoria do Vereador Carlos Henrique, aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 005/2015 de autoria do Vereador Lucio, aprovado por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres colegas quando o Vereador Leonardo parabenizou as escolas municipais pelos desfiles em comemoração à independência, tanto nas localidades quando na sede. O Vereador Carlos Henrique registra que faz suas as palavras do Vereador Leonardo. O Vereador Gilmar registra que a Placa da Rua Mauro Granzinolli está jogada no local onde foi realizada a exposição agropecuária. Que foi retirada e jogada onde está pela própria prefeitura. O Vereador João Carlos registra que foi procurado por uma munícipe que narrou o fato ter recebido remédios vencidos na farmácia da UBS da sede do município, cobrando providências do vereador. Solicitando assim que a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, da qual é membro, fizesse uma diligência até a UBS para verificar a veracidade dos fatos. Sem mais para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezoito de setembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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